



REFERAT FRA STYREMØTE 31.08.2022.

Til stede: Terje Tvedt, Anders Hetlevik, Arne Stalheim, Anne Cathrine Wie, Torleif Askeland og Jan Olav Andersen.

Til stede på deler av møte: Hege og Kristin.

1. Evaluering av Hardangerviddaprøven.

Hege og Kristin fortalte om sine erfaringer fra sekretariatet og her er det åpenbart at VFK har forbedringspotensiale. Dette må vi jobbe med til neste år.

Fagertun Fjellstue som hovedkvarter ble også diskutert. Det ble enighet om å ta kontakt igjen med Halne Fjellstue med tanke på neste år, dersom vi på den måten kan benytte hundeområdet til Nore Uvdal Statsalmenning.

Det kommer en nærmere rapport fra prøveleder etter hvert.

2. Anleggsprøve Hardangervidda.

Arne Stalheim hadde før styremøte sendt ute orientering/oppsummering fra Anleggsprøven som gikk over 3 dager parallelt med Hardangerviddaprøven. Redegjørelsen ble tatt til orientering.

For fremtiden skal det presiseres at anleggsprøve er for nybegynnere og skal ikke brukes som treningsarena for erfarne fuglehundfolk.

De som skal være instruktører skal være utdannet Fase 2 i regi av FKF eller jaktprøvedommere. Disse må inviteres/skaffes allerede når aktivitetsplanen legges.

Hvordan opplegget for neste år blir avklares når aktivitetsplanen vedtas.

3. Utdanning av Fase 2 instruktører.

Gorm Sture Stangeland og Eirik Sande har sagt ja til å stille. Signerte avtaler mellom disse og VFK skal være inngått før samlingen 23.-25. september. Arne og Terje følger opp dette og påfører riktig tekst vedtatt av styret.

Arne redegjorde for at NISK skal ha med en kandidat og Anne Grethe Sætrand har med noen kandidater. Det ble presisert at dette ikke ville påføre VFK kostnader.

Arne redegjorde for en støtteordning fra FKF – Arne følger dette opp og søker om det klubben kan få i støtte.

4. Medlemsmøte høsten 2022.

Jan Olav tar kontakt med Ulrik Myrhaug og avklarer når han har tid til å komme.

Når tidspunktet er avklart må vi finne et egnet lokale.

Arne tar opp tråden og med Jon Georg Hov og avtaler et tidspunkt i mai 2023 for et nytt medlemsmøte.

5. Prøver i 2023.

24.-26.3.23	Filefjell
14.16.4.23	Mjølfjell
25.-27.8.23	Hardangervidda
30.9.-1.10.23	Stord
21.-22.10	Os I
24.-26.11.23	Os II

Vi må ha prøveledere klart ila. høsten

6. Aktivitetsplan 2023.

Jan Olav og Anne Cathrine lager utkast til aktivitetsplan for 2023.

Enighet i styre om at ansvar for de ulike aktiviteter fordeles bland de som sitter i styret slik at ikke alt faller på Arne.

7. Gjennomgang referat fra styremøte 27. juni.

Referatet ble gjennomgått.

Jan Olav følger opp Bård Brattebø slik at vi får reparert 5 startrevolvere som «klikker».

8. Eventuelt.

Jan Olav orienterte om et mulig treningsterreng på Jonshøgdi/Kvamskogen. Han følger opp dette.

Rune Karlsen jobber videre treningsterreng på Hamlagrø.

Vi setter i gang trykking av nye notatbøker – Anders følger opp dette og avklarer antall.